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FINAL LIGI ZADANIOWEJ EDYCJA 2019/2020

POzZIOM 4 -6

Instrukcja:

Przeczytaj uwaznie tre$é zadania, zakresl odpowiedz, ktérg uwazasz za prawidtowa.
W kazdym zadaniu jest tylko jedna prawidtowa odpowiedz.

3. Odpowiedzi mozesz zaznaczy¢ w tescie i odestaé na adres pracownia.sp3@wp.pl do
30.04.2020

4. Jesli nie mozesz wydrukowac testu, po prostu zapisz na kartce numery zadan i odpowiedzi,

podpisz kartke, zréb zdjecie i odeslij na wskazany adres.

Powodzenia!
Jaka jest najwieksza liczba trzycyfrowa podzielna przez 6?
a) 906 b) 996 c) 998 d) 999
Jest sobota, godzina 7:00. Jaki dzien tygodnia bedzie za 245 godzin?
a) poniedziatek b) wtorek c) Sroda d) sobota
Suma cyfr najwiekszej liczby parzystej mniejszej od 1000 wynosi:
a) 26 b) 28 c) 90 d) nie ma takiej liczby
Liczba % lezy na osi liczbowe] miedzy liczbami:
1,1 1,1 1,1 1.1
A Tis b3 i3 a3 i3 d3is
W ostatnie koétko nalezy wpisaé liczbe:
4 10 ?
6 3 2
3 8 6 5 7 6
a) 40 b) 15 c)11 d) 21
Wynikiem dziatania: 3+3+3—-3:3 jest liczba:
a) 17 b) 1 c11 d)6
W systemie rzymskim liczbe 1999 zastgpimy znakami:
a) MDCCCCLXXXVIII b) MDCCCCXCIX c) MCMXCIX d) MCMLXXXXIX
Ile réznych cyfr ma liczba 27007
a) 4 b) 3 c)2 d)9

Liczba pierwsza to taka, ktéra dzieli sie tylko przez 1 i przez sama siebie. lle jest wszystkich parzystych
liczb pierwszych mniejszych od 100?
a) 1 b) 2 c) 50 d) 51

Ktdra z polskich monet ma najmniejszg srednice?
a) 2gr b) 1gr c) 5gr d) 10gr
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d) nie ma takich utamkow

d) 200

d) Xll

d) 6

d) 180 min

d) wcale nie ma

d)5

d) 6

d) 8 tuzindw

d) 10

1200 rok, ktéry to wiek?
a) Xl b) XI c) XIv
% roku zwyktego ile to godzin?
a) 12 b) 1 c)24
Ile minut trwajg 4 lekcje i 2 krétkie przerwy?
a) 130min b) 120 min ¢) 200 min
Ile par bokdéw réwnolegtych ma prostokat?
a) jedna b) dwie c) cztery
Jaka jest liczba przeciwna do (-5)?
1 1
a) 0 b) s C) - =
135 minut ile to kwadranséw?
a) 7 b) 4 c)9
Kopa ile to tyle samo co:
a) 4tuziny b) 5 tuzindw c) 6 tuzindw
Ile jest cyfr rzymskich?
a) tyle, co arabskich b) nie wiadomo c)7
Ile jest utamkdéw niewtasciwych o mianowniku 37?
a) nieskonczenie wiele b) 4 c)3
Zyrafa biegnie z predkoscig 30 km/h. Ile kilometréw przebiegnie w ciggu 3,5 godziny?
a) 60 b) 30 c) 105
Sposrdd ponizszych liczb podzielnych przez 3 jest:

102 +7 103 + 8
104+ 2 10° + & 10°% + 6
a) 1 b) 2 c)3

Kat wklesty utworzony przez wskazéwki godzinowa i minutowg o godzinie 15 : 30 ma miare:

a) 65° b) 75° c) 95°

Cztowiek ma u rgk 10 palcéw. lle palcow ma u 10 rak?
a) 100 b) 20 c) 200

Pot Sledzia kosztuje 50 groszy. lle kosztujg 4 Sledzie?
a) 4z b) 2zt c) 8zt

Suma cyfr liczby 10° + 1 wynosi:
a) 2 b) 3 c)4

d)5

d) 15°

d) 50

d) 12zt

d) 100



